

第九届中国核能国际大会将在京举行——重启：挑战和机遇

中国核能大会以年会的形式每年吸引核电领域的精英。9年时间里我们一共汇聚了2000名以上的核电高级主管，已然成为了世界知名的核电会议，已经开始吸引其他新兴核电市场的重量级嘉宾。由上海决策者经济顾问有限公司主办的第九届中国核能国际大会将于2013年5月15日-17日在北京举行。

经过一年半的中止期后，中国于2012年10月谨慎重启核电建设。此前，国务院在日本福岛核事件后，对在建核电站进行了全面审查，并暂停审批新的核电项目。

此次重启，中国规定“十二五”时期只在沿海安排少数经过充分论证的核电项目厂址，并按照全球最高安全要求新建核电项目。新建核电机组必须符合三代安全标准。中国目前在建核电站数量占全球第一，对于第三代核电技术的青睐极大促进新核电技术的应用。据政府数据，“十二五”核安全重点项目投资约800亿人民币。

大会将为以下人士量身定做：

- 核电巨头和电力公司
- 核电站运营公司
- 设备供应商
- 铀矿开发商
- 铀浓缩供应商
- 燃料制造商
- 乏燃料后处理商
- 阀门&泵供应商
- 国际核能组织
- 学院和研究机构
- 交钥匙总承包商
- 项目管理商
- 咨询公司
- 律所
- 保险
- 投资银行和证券
- IT方案供应商
- 物流和交通

联系人：Mia Chen

电话：+86 21 6393 1899 Ext 2045

邮箱：miach@cdmc.org.cn

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_44417.html